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ПОЛОЖЕНИЕ о проведении закрытого

Предновогоднего блиц-турнира
1. Цели и задачи
Предновогодний блиц-турнир по шахматам проводится с целью дальнейшей популяризации вида спорта «Шахматы» в городском округе Первоуральск Свердловской области, повышения спортивного мастерства спортсменов по виду спорта «Шахматы».

Соревнование проводится в соответствии с календарным планом местной общественной организации «Федерация шахмат городского округа Первоуральск».

Соревнование проводится в соответствии с правилами вида спорта «Шахматы», утверждёнными приказом Министерства спорта России от 29.12.2020. № 988.

2. Руководство проведением соревнования

Общее руководство и непосредственное проведение соревнования осуществляет МОО «Федерация шахмат городского округа Первоуральск» (далее - МОО «ФШП»).

Главный судья соревнования – Егоров Владимир Алексеевич. 
3. Место и сроки поведения соревнования

 Место проведения соревнования: Свердловская область, г. Первоуральск, ул. Ленина, 18Б («Инновационный культурный центр»).

Дата проведения соревнования: 25 декабря 2022 года. 
Время проведения: 12:00 – 18:00
Регистрация участников до 12:15, начало 1-го тура в 12:20.
4. Обеспечение безопасности участников и зрителей, медицинское обеспечение, антидопинговое обеспечение спортивных соревнований 
Спортивные соревнования проводятся в соответствии с Федеральным законом от 04.12.2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Соревнования могут проводиться в местах проведения официальных спортивных соревнований должны иметь необходимую инфраструктуру, техническое оборудование в соответствии с правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований согласно п. 9 ст.37 «объекты спорта» 329-ФЗ.

Обеспечение безопасности участников на соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечение безопасности при проведении официальных мероприятий, утверждённых постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2015г. №353 и Приказом МВД России №1092 от 17.11.2015 года «Об утверждении Требований к отдельным объектам инфраструктуры мест проведения официальных спортивных соревнований и техническому оснащению общественного порядка общественной безопасности».

Антидопинговое обеспечение спортивных мероприятий в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утверждёнными приказом Минспорта России от 09 августа 2016 г. № 947.

Ответственность за здоровье и сохранность жизни участников в дни соревнования возлагается на лицо их сопровождающее.

Ответственность за обеспечение безопасности участников и зрителей при проведении соревнования возлагается на МОО «ФШП».
Ответственными за соблюдение норм и правил безопасности при проведении соревнований являются: - главный судья – Егоров В. А. - руководитель спортивного сооружения, на котором проводится соревнование. 
5. Финансирование
МОО «ФШП» устанавливает призовой фонд в размере 8 000 (восемь тысяч) рублей.
Расходы по командированию участников, тренеров, представителей несут командирующие организации (в т.ч., проезд, суточные в пути, страхование участников). 
6. Требования к участникам и условия их допуска
К участию в соревновании допускаются шахматисты городского округа Первоуральск, подавшие онлайн-заявку на участие в турнире.

Форма онлайн-заявки располагается на официальном сайте МОО «ФШП»  по ссылке: https://chess-center.ru/2022/10/prednovogodnij-blicz-turnir/
Количество мест ограничено. Участие в турнире – бесплатное.
При большом количестве участников решение по допуску к участию принимается главным судьёй соревнования.
Мероприятие проводится без участия зрителей с обязательным соблюдением участниками Мероприятия принципов социального дистанцирования не менее 1.5 метра.
7. Условия проведения соревнования
Соревнование проводится по швейцарской системе в 13 туров. Контроль времени - 5 минут до конца партии с добавлением 3 секунд на ход, начиная с первого.

Жеребьёвка проводится с помощью компьютерной программы «Swiss-Perfekt».

Соревнование не подлежит обсчёту российского рейтинга. 
8. Условия подведения итогов
Победители и призёры определяются по наибольшей сумме набранных очков.
В случае равенства очков, более высокое место определяется по дополнительным показателям в порядке убывания значимости: 
· коэффициент Бергера;

· коэффициент Бухгольца; 
· результат личной встречи; 
· количество побед; 
· число партий, сыгранных чёрными фигурами.
Все дополнения и уточнения к подведению итогов соревнования, дисквалификации спортсменов в ходе турнира и прочие игровые вопросы регулируются главным судьёй Соревнования согласно Правилам вида спорта "Шахматы".
9. Награждение победителей

           Организаторами соревнования установлены следующие призы:

1-е место – 1 600 рублей;
2-е место – 1 300;
3-е место – 1 000;
4-е место – 800;
5-е место – 600;
Также установлены дополнительные 6 призов по 400 рублей для участников, которые будут определены случайной жеребьёвкой. 
Каждый участник может получить только один приз!

